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CONCORRÊNCIA N9 1/2016

ATA DA REUNIÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS TÉCNICAS

Processo Administrativo n9 00058.068176/2016-26

Aos doze dias do mês de janeiro do ano de dois míl e dezessete, na Sala de
Reuniões do Edifício-Sede da Agência Nacional de Aviação Civil(ANAC), em Brasília-DF,
às quatorze horas, reuniu-se a Comissão Especial de Licitação, nomeada por meio da
Portaria n9 2.083, de 15/08/20.L6 publicada no Diário Oficial da União n9 160, de
19/08/2016 para abertura dos envelopes contendo as propostas técnicas das
lícitantes habilitadas na Concorrência n9 1/2016, cujo objeto é a contratação de
empresa especializada para a prestação de serviços técnicos especializados de
consultoria para suporte e assessoramento técnico à elaboração do Manual de
Contabilidade de Aeroportos, em atendimento às necessidades da ANAC.
Presentes na reunião os servidores Gisele Aparecida Goncalves de Oliveira
IPresidentel, Bruno Salva Fiorillo jvice-Presidentes e Silvia de Sousa Barbosa(Membros
da Comissão Especial de Licitação e Angye Michelly Gabriel Brandão, como ouvinte.

O Aviso de Convocação para a reunião foi publicado no Diário Oficial da União
em l0/0]./2017. Registre-se a presença dos representantes das empresas
Pricewaterhousecoopers Auditores Independentes, Sr. José Henry Angelim Serruya e
Taticca Auditores Independentes EPP, Sr. Aderbal Hoppe

Dando início aos trabalhos, a Presidente da Comissão passou os envelopes aos
presentes que verificaram que os envelopes encontram-se inalterados. Em seguida a
Comissão passou a abertura dos envelopes contendo as propostas técnicas das
licítantes habilitadas, as quais foram rubricadas pelos membros da Comissão e vistadas
e rubricadas pelos representantes das licitantes presentes.

A Presidente da Comissão informou que as propostas técnicas serão analisadas
em reunião própria e o resultado da análise será oportunamente informado às
licitantes, por meio de publicação no Diário Oficial da União e no site da Anac, com a

indicação do respectivo prazo recursal.

Perguntado aos representantes das licitantes presentes se havia algo a
declarar, foi respondido que não.
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Nada mais havendo a tratar ou a regístrar, a presente sessão é declarada
encerrada às 14h53.

Os autos do presente procedimento licitatório estarão à disposição dos
interessados para consultas, podendo ser solicitado pelo e-mail .jicitacao(aanac.eov:.bíl

ou na Gerência Técnica de Licitações e Contratos, no Edifício-Sede da Anac - Brasílía-
DF

Brasília-DF, l31ãe janeiro cle 2017

Gisele Aparecida Gbncalves de Oliveira
Presidente
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Bruno Sirva Fiorillo
Vice-Presidente
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Silvia de Sousa Barbosa

Membro
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José Henry Angelim Serruya
Representanjlç.da PWC
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/tdérbal Hoppe

Representante da Taticca


